
   Referat for bestyrelsesmødet den. 28/5-2026 

Tilstede: Kasper, Kristine, Jeanne, Michael, Kaudi, Mastek, Freja og Michele 

 

1. Godkendelse af dagsordenen 

Den godkendes 

2. Vedtægtsændring bestyrelsesmøder §9 

Nuværende tekst:  

- For at gyldig bestyrelsesbeslutning kan tages, skal mindst 3 bestyrelsesmedlemmer være til 

stede og deltage i afstemningen, næstformanden træder under formandens forfald i dennes 

sted.  

Forslag til ny tekst:  

- For at gyldig bestyrelsesbeslutning kan tages, skal mindst 5 bestyrelsesmedlemmer være til 

stede og deltage i afstemningen, næstformanden træder under formandens forfald i dennes 

sted.  

Ændringen træder i kraft straks efter vedtagelse. 

 

3. Vedtægt forslag (bestyrelsen §8a)  

Beslutning om afskedigelse af personale kræver godkendelse ved flertal i bestyrelsen.  

- Væsentlige ændringer i ansættelseskontrakter kræver godkendelse ved flertal i bestyrelsen.  

- Væsentlige ændringer i arbejdsopgaver eller ansvarsområder kræver godkendelse ved flertal i 

bestyrelsen.  

- Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst 5 medlemmer er til stede og deltager i 

afstemningen, herunder formanden eller næstformanden. - Beslutninger efter denne 

bestemmelse skal som udgangspunkt træƯes på et sagligt og dokumenterbart grundlag samt i 

overensstemmelse med gældende lovgivning og den relevante ansættelseskontrakt.  

- Ved væsentlig misligholdelse af ansættelsesforholdet kan ansættelsen ophæves uden varsel 

i overensstemmelse med gældende ansættelsesretlige regler og kontraktvilkår.  

Ændringen træder i kraft straks efter vedtagelse. 

 

 

 



4. Ekstraordinær Generalforsamlingen 

Under generalforsamlingen skal der være stemmesedler og skriveredskaber til rådighed, og det 

foreslås, at det i indkaldelsen fremgår, at deltagerne med fordel selv medbringer kuglepen. Der 

skal desuden mindes pedellen om at sørge for at stolene er tilgængelige, og der kan med fordel 

opsættes skilte, så det er let at finde vej til festsalen. 

 

Pernille Kaudi meddeler at hun også træder ud af bestyrelsen til den ekstraordinære 

generalforsamling, men fortsætter i stævneudvalget resten af sommersæsonen med de 

allerede planlagte stævner. Der skal findes en dirigent til mødet, og Mette har tidligere sat ja til 

at være referent. 

 

5. Kaspers fremtid i bestyrelsen 

Kasper stopper som formand ved den ekstraordinære generalforsamling, da han ikke har 

mulighed for at afsætte den nødvendige tid til posten. 

 

6. Valg af næstformand 

Michael vælges som ny næstformand indtil bestyrelsen på ny skal konstitueres efter den 

ekstraordinære generalforsamling.  

 

7. Bestyrelsesmedlemmernes arbejdsopgaver 

a. Status på opgaverne fra de tidligere møder  

 

Gå til hest 

Det blev besluttet, at det er en forudsætning for at begynde til ridning, at man først har 

deltaget i gå til hest. Aktiviteten foregår om onsdagen i tidsrummet kl. 16.30–18.00 med 

1–2 ponyer afhængigt af deltagerantal og varer cirka en halv time. Nogle af de erfarne 

piger fra stalden står for aktiviteten, mens Kristine er tovholder. Gå til hest er en 

aktivitet for barnet og dets forældre og skal gennemføres inden prøvetime. 

Forslaget godkendes. 

 

Brugskontrakten på sommerfoldene  

Brugskontrakten på sommerfoldene ligger i formandens mail og vil senere blive printet 

og placeret i sekretariatet. 



 

b. Fordeling og administration af adgange til profiler og platforme - herunder hvem der 

skal have adgang, til hvilke profiler, samt hvilket adgangsniveau den enkelte skal 

tildeles. 

 

På baggrund af, at tre bestyrelsesmedlemmer udtræder, foreslås det, at fordelingen af 

adgange og adgangsniveauer afventer konstitueringen i den nye bestyrelse og først 

fastlægges på det kommende bestyrelsesmøde. For at sikre fortsat drift og undgå risiko 

for at miste adgang til rideklubbens profiler, giver Kaudi hurtigst muligt Michael og 

Michele fuld adgang. 

 

 

8. Nyt fra den daglige drift, rideskolen og opstalder 

a. Strøelse  

Indkøbs- og salgspriser på halm og træpiller er blevet gennemgået. Gennemgangen 

viste, at de nuværende priser ikke længere afspejler de faktiske omkostninger, da halm 

er steget i pris, mens træpiller over en længere periode er faldet i pris. Der blev derfor 

besluttet at justere både priser og mængder, så de svarer til de aktuelle 

markedsforhold. 

For at imødekomme ønsket om frit valg af strøelse blev det samtidig besluttet, at 

opstalderne kan fravælge staldens strøelsesordning, hvis deres hest skal stå på andet 

end halm eller træpiller. De nye priser og mængder træder i kraft pr. 1. august. Der 

udsendes information til opstalderne, som herefter skal tilkendegive, hvilken løsning de 

ønsker. 

 

b. Vandingssystem til udendørsbanen 

Der blev drøftet vandingssystem til udendørsbanen, herunder muligheden for at 

etablere en tankløsning på den røde maskine.  Det blev besluttet at opsætte en tank 

foran på den røde maskine, således at banen kan vandes samtidig med, at den køres. 

Hvis denne løsning ikke fungerer tilfredsstillende, skal der ses nærmere på anskaƯelse 

af en vandingsmaskine. 

 

 



c. Status på Mejse og Dulle 

Dulle har en seneskade vf ben trækkes for hånd i 1 mdr.  

Mejse har mus i vf forben, forkalkninger, forbenet dragtbusk. – der besluttes at hun skal 

have specialbeslag nu, kadrofen afventer vi med.  

 

d. Rideskolepart 

Der blev drøftet rideskolepart, herunder muligheden for både halv part og hel part. Det 

blev foreslået at åbne op for mulighed for helpart, hvor man har hesten begge dage i 

weekenden, såfremt der ikke er venteliste til den pågældende hest. Det vil ligeledes 

være muligt at have part på to forskellige heste. 

Det vil dog ikke være muligt at ændre fra halv part til helpart, hvis der er venteliste til 

hesten, da der ønskes at sikre, at så mange som muligt får mulighed for at have part. 

Ved venteliste tilbydes der derfor alene halv part. Jamilla kontaktes i forhold til afklaring 

af praksis. 

 

9. Foldene 

a. Status på mødet med Hedeland  

Mødet er endnu ikke endeligt aftalt, men Kasper forventer, at det afholdes den 2. eller 

3. juni. Det er oplyst, at der kun må deltage én person i mødet. Kasper forespørger, om 

Jeanne kan deltage. Hvis dette ikke er muligt, vil Jeanne i stedet deltage i mødet med 

Hedeland, efter et forudgående møde med Kasper, så hun er opdateret på de 

drøftelser, der har været. 

 

b. Foldtider 

Det drøftet, at der på nuværende tidspunkt er mulighed for private turnusordninger, 

som den enkelte selv koordinerer. Der arbejdes på at finde en mere holdbar løsning for 

de private, såfremt der er opbakning til dette.  

 

10. Nyhedsbrev 

Under punktet nyhedsbrev blev det besluttet, at der skal tilføjes information om boksrengøring, 

som for rideskolehestene skal finde sted i perioden 5/7–6/8. Kaudi sender mail ud herom og 

står samtidig for indkøb af de nødvendige rengøringsmidler og artikler. 



Samt at Kasper og Kaudi gå af ved den ekstraordinære generalforsamling 

 

11. Evt. 

Overdragelse efter udtræden af bestyrelsen 

Kaudi og Kasper vil begge gerne lave overdragelser til dem der skal overtage deres 

arbejdsopgaver.  

Mastek ønsker ligeledes at lave en overdragelse, men ønsker ikke at stå for oplæring i 

bogføring, herunder dobbeltbogholderi samt debit og kredit. 

 

Revisor 

Tilbuddet, som Mastek har indhentet, udløber i begyndelsen af næste uge. Hun forespørger, 

om tilbuddet kan forlænges, så det er gældende frem til den ekstraordinære 

generalforsamling. Hvis dette ikke er muligt, vil tilbuddet bortfalde, da der er tale om et større 

beløb, og beslutningen derfor ikke kan træƯes inden for den korte tidsfrist. 

 

Rosie – pension? 

Hun var oprindeligt planlagt til at gå på pension ved sommerferiens start, men dette er blevet 

udskudt. Der foretages en ny vurdering efter sommerferien af, om pension fortsat er aktuelt, da 

hun pt. vurderes at trives med et reduceret skema og er nødvendig til ridelejren i sommerferien. 

 

Mini læsser 

Maskinen skal til service, som oprindeligt skulle have været udført i februar, da dette er en årlig 

service. Derudover er der en ødelagt dør, som skal svejses. Der forventes et tilbud på 

reparationerne i morgen. 

 

Tilbud på container 

 Container til leje i 2 dage incl 1 ton blandet aƯald ca. 4000 kr ex. Moms. Herefter ca. 1800 kr ex 

moms pr. ton 

 

Det besluttes at vi skal bestille en container, så vi kan komme i gang med at få ryddet op.  

 

Datoen for det næste bestyrelsesmøde aftales til onsdag den 24. juni 2026 kl. 17.30. 


